

Příloha č. 2 Kritéria věcného hodnocení – Aktivita Infrastruktura základních škol

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ – INFRASTRUKTURA ZÁKLADNÍCH ŠKOL			
Název kritéria	Charakteristika hodnocení	Bodové hodnocení	Referenční dokument
Počet obyvatel (stav ke dni 1. 1. 2019 dle ČSÚ)	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má: 0 - 2500 obyvatel 2501 a více obyvatel	10 0	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu vč. přílohy č. 14 Čestné prohlášení o počtu obyvatel - Počet obyvatel v obcích České republiky k 1.1.2019 z ČSÚ
Výstupy projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže a/nebo celoživotnímu vzdělávání	Výstupy projektu budou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže a/nebo celoživotnímu vzdělávání v rozsahu min. 1 VYUČOVACÍ HODINA 1x týdně (mimo školní prázdniny) Výstupy projektu nebudou sloužit také k mimoškolním zájmovým aktivitám dětí a mládeže a/nebo celoživotnímu vzdělávání	10 0	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
Připravenost projektu	Projekt má ke dni podání žádosti vydané platné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, popř. vyjádření příslušného stavebního úřadu, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení). Projekt nemá ke dni podání žádosti vydané platné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, popř. vyjádření příslušného stavebního úřadu, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	5 0	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Příloha č. 7 Územní rozhodnutí nebo územní souhlas nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující územní řízení - Příloha č. 8 Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení nebo



			souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení
Uvedení hlavních rizik v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace	V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace	10	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
	V projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti a způsoby jejich eliminace	0	
Projekt řeší rozvoj vzdělávání v oblasti cizích jazyků, technických a řemeslných oborů, přírodních věd a digitálních technologií	Projekt řeší rozvoj vzdělávání alespoň v jedné oblasti (cizí jazyky, technické a řemeslné obory, přírodní vědy, digitální technologie)	5	<ul style="list-style-type: none"> - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
	Projekt neřeší rozvoj vzdělávání v oblasti cizích jazyků, technických a řemeslných oborů, přírodních věd a digitálních technologií; projekt je zaměřen pouze na bezbariérovost	0	

Maximální počet bodů, kterého může žádost ve věcném hodnocení dosáhnout: 40 bodů

Minimální počet bodů, kterého musí žádost ve věcném hodnocení dosáhnout: 20 bodů